
Notulen Algemene Ledenvergadering LTC Rackets d.d. 16 januari 2024. 
 
Aanwezig bestuur:  
Harold van Tooren – Anita Wijnen – Sam Broeren- Chantal Ezerman- van Haren (notulist) 
Afwezig bestuur: Paul Broeren 
 
Afgemeld per mail: Joep Ezerman, Peter Brands, Jos Megens, Ineke Jansen  

Aanwezig: zie presentielijst (aanwezig bij binnenkomst) 

 
1. Opening Algemene Ledenvergadering. 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezige leden welkom en wenst 
namens het bestuur een gezond en sportief 2024 toe. 

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen. 
- Leden aantal per 1 januari 2024: 328 leden. 43 opzeggingen in 2023. Licht dalend in het totaal. 
- Vrijwilligers: twee vrijwilligers gaan stoppen; Mari Leijten (TC) en Andrea Raaijmakers 

(ledenadministratie). Anita neemt de taak mbt ledenadministratie over. Mieke en Marion zijn 
gestopt als keukendienst-coördinatoren.  
Gelukkig zijn er ook nieuwe vrijwilligers begonnen in 2023: Luuk van Dongen (Jeugdzaken) en 
Karin Goldhorn en Maaike Snoeks zijn toegetreden tot de TC. 
Zoals gebruikelijk zijn er altijd nieuwe vrijwilligers nodig. Hopelijk kunnen de aanwezigen andere 
aansporen om wat voor de club te doen. Voor de sponsorcommissie  en iemand die (kleine) 
klusjes in/om het gebouw kan doen en een groendienst coördinator. 

- Afhangen: in 2023 is gestart met online afhangen. Door feedback en ervaring zijn de instellingen 
reeds enkele keren aangepast. Zo kan er inmiddels maximaal 1 reservering per lid (vooraf) 
gemaakt worden. Tennislessen: door de extreme regenval in november/december zijn banen 5 
en 6 lang onbespeelbaar geweest. Hierdoor zijn de tennislessen enkele weken op banen 2 en 3 
gegeven. Hierdoor is er minder ruimte geweest om vrij te tennissen. De TC gaat daar in 2024 
nieuwe afspraken over maken met SportEvents. TC moeten de banen echter wel (online) 
vrijgeven indien er geen lessen zijn. 
1. Opmerking Nellie: vrijgeven van banen moeten beter. Dit levert frustratie op binnen de leden. 

Opmerking Nicole: idem. >> De TC gaat dit beter regelen met de tennisleraren. 
2. Opmerking Benno: Banen 2 en 3 zij geblokt en als er niemand is, dan kunnen wij niet 

afhangen. >> Blokkade banen 2 en 3 wordt opgeheven. 
3. Harold Vogels: de een op het half uur en de ander op het uur? Is dat een optie? >> wordt 

onderzocht of dit voordelen heeft 
4. Maaike: afhangen is nu ingesteld op 48 uur van te voren, maar soms is alles al vol >> online 

afhangen kan eerder ingesteld worden, maar de vraag is of de fanatieke online afhangers 
dan niet gewoon eerder afhangen en toch weer alles vol is? 

Intern wordt bekeken of we gewoon weer op de club kunnen afhangen zodat iedereen gelijke 
kansen heeft. Dit is terug naar de oude situatie (offline afhangen op de club). 

 
- Sociale veiligheid: vanuit de KNLTB en gemeente wordt dit steeds belangrijker. Zo moet er een 

gedragscode worden opgesteld en een vertrouwenspersoon moet worden aangesteld. Hier wordt 
in 2024 aan gewerkt. 

- Sociale hygiëne: Marjo Nijs heeft haar certificaat teruggevraagd. Dit is echter nooit gevonden. 
Marc den Brok heeft is nu namens de club hiervoor gecertificeerd. 

- Communicatie: nieuws en mededelingen worden niet consequent gedeeld. Een Nieuwsbrief 
roepen we nieuw leven in. Nieuwtjes kunnen gestuurd worden naar: redactie@ltcrackets.nl 

- Kantinediensten: een hoop leden hebben inmiddels ingepland en er zijn er sommige die het nog 
niet hebben ingepland. Afkoop is mogelijk maar heeft niet de voorkeur. De bardiensten en 
groendiensten moeten bemand worden, anders kan de kantine helaas niet altijd open zijn.  
o Harold Vogels: oplossing; of je plant zelf je dienst in of er wordt nadien ingepland door de 

kantinedienstplanning. 
o Alternatief hierop zijn inkoopdiensten; leden die een extra dienst willen draaien en daarvoor 

vergoed worden. Hoe meer mensen op deze lijst, des te flexibeler we zijn in het invullen van 
diensten. Opgeven kan via kantinedienstplanning@ltcrackets.nl  
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- Extra ALV : in april 2024 zal er een extra ingelaste ALV gaan plaatsvinden. Hier zullen 3 

onderwerpen op de agenda staan: 
1. Herverkiezing voorzitter Harold van Tooren 
2. Aanleg Padel banen bij LTC Rackets: presentatie werkgroep en stemming 
3. Financiën 2023 en budget 2024 

 
3. Notulen algemene ledenvergadering van 17 januari 2023:  

Deze staan niet op de website. (webmaster wordt gevraagd dit te doen) 
Is een correcte weergave van de vergadering. De stukken zijn goed gekeurd. 

 
4. Vernieuwingen in 2023:  
- Nieuwe warmtepomp-installatie (gasloos) 
- Nieuwe zonnepanelen  
- Dieseltractor vervangen voor een elektrische trekker om banen te slepen/vegen 
- Poort automatisering (middels toegangscode of tag) 
- Kassaterminal met touchscreen 
- Keuken opgeknapt: vaatwasser, inductie-kookplaat, koelkast, blad en deurtjes 
Gevraagd wordt of de toegangsdeur (halletje) ook voorzien kan worden van een automatisering (code/tag) 
net als de poort. Dit kan zeker, maar is vanuit kostenoverweging (nog) niet gedaan.  

 
5 Jaarverslag  
Het jaarverslag wordt voorgelezen door onze voorzitter Harold van Tooren. Jaarverslag is 
goedgekeurd door het bestuur en ligt ter inzage, maar komt ook op de website. 
- Opmerking Gerry Fleuren: senioren plus toernooi moet ook worden vermeld. 

 
6 Verslag kascommissie en verkiezing nieuwe kascommissie. 
De kascommissie (Karin Goldhoorn en Dia Leijten) melden het volgende: ook na een tweede 
afspraak was nog niet alles compleet. Begrotingen moeten in het vervolg eerder worden ingeleverd 
bij de penningmeester; voor 15-dec. Ook moeten facturen voor 15-dec worden verwerkt. Kascontrole 
keurt daarom de controle niet goed en voorgesteld wordt om de financiën tijdens de ingelaste ALV in 
april 2024 te tonen. Karin en Dia hebben een verslag gemaakt en dat komt bij de voorzitter. Karin is 
niet meer verkiesbaar. Er meldt zich niemand aan van de aanwezigen, dus zal er een oproep aan de 
leden komen voor een 2e kascommissie-lid. 
Henri geeft aan dat het ook lastig is om de boekhouding sluitend te hebben in de 2de week van het 
nieuwe jaar. Voorstel is om de Statuten hierop aan te passen en de ALV in het vervolg een paar 
weken later te houden. Dit zal in het bestuur besproken worden. 

 
7 Aanpassing huishoudelijk reglement. 
- Art 5.;  Tijdig aangeven wanneer iemand van pupil naar junior over gaat. Samengevoegd met 

artikel 20. 
- Art 20.; Rustend lidmaatschap wordt aangepast en is niet bedoeld voor blessures en/of 

zwangerschap. Hiervoor komt een nieuwe lidmaatschapsvorm: duur van 6 maanden, te 
verlengen met telkens 3 maanden (€40/half jaar) 

- Art 22.; aangepast vrijstellingen en zomerlidmaatschappen. Verplichte diensten voor 31.03 
inplannen, anders toegewezen door kantinedienstplanning. 
IVA Cursus om de dienst te mogen draaien moet gedaan worden en we moeten hierop 
handhaven. Elke bardienst medewerker moet een IVA certificaat hebben (in de map). 

- Art 26.; Competitie deel is niet meer van toepassing. 
Reglement wordt aangepast en toegevoegd aan de website. 
 

8. Vaststelling van de contributie 
Contributie blijft gehandhaafd/ongewijzigd: 
Pupillen: € 70,-- (per jaar) 
Junioren: € 90,-- (per jaar) 
Senioren: € 155,-- (per jaar)* 
Rustend lid: € 35,-- (per jaar) 
Blessure lidmaatschap: € 40,-- (per half jaar)*  
*1 kantinedienst per half jaar. 
Zomerlidmaatschap: kan nog met de huidige beschikbare pasjes, maar er kunnen geen 
nieuwe/extra passen worden aangevraagd.   



 
9. Padel: 

Huidige status: 
- Offertes aangevraagd (3 leveranciers) voor 2 en 4 padelbanen 
- Een aantal clubs zijn bezocht (TOZ, Broekhoek, Witte Raven) om te informeren hoe men het 

aangevlogen heeft. Was heel wijs en is allemaal meegenomen. 
- Gemeente heeft geadviseerd om de buurt te informeren en geluidsonderzoek uit te voeren. Dit 

is gedaan. 
- Akoestisch onderzoek uitgevoerd door DGMR: padelbanen op locatie tennisbaan 5 + 6 mag 

en blijft binnen de geluidsnormen. Hier zal de aanvraag op worden aangepast. 
- Buurt is in juli 2023 uitgenodigd op de club en over de plannen geïnformeerd. De laatste stand 

van zaken wordt middels een brief (persoonlijk) gecommuniceerd.  
- Gemeente is benaderd mbt vergunningaanvraag en ook voor financiering. Hier wordt nog aan 

gewerkt. 
- In ALV van April wordt het plan en de financiering gepresenteerd en zal er gestemd worden. 
- Tennislessen kunnen na aanleg niet meer op banen 5 en 6. Alternatieven worden met 

SportEvents besproken, zodat er voldoende ruimte blijft om vrij te tennissen.  
- Onderhoud-werkzaamheden en kosten zijn bekend en worden meegenomen in de 

berekeningen.  
- BOSA subsidie (20%) blijft beschikbaar in 2024 en kan dus aangevraagd worden. 
- Enquête uitslag (april 2023): 90% niet onwelwillend/positief over aanleg padelbanen. Alle 

opmerkingen zijn bekeken en worden indien mogelijk meegenomen. 
- Gesplitst of gecombineerd lidmaatschap: voornemen is om één lidmaatschap te handhaven, 

ongeacht padel/tennis-voorkeur. 

 
10. Rondvraag. 
- Andrea: rustende leden die ook gaan tennissen: dit is niet de bedoeling en ook leden die iemand 

die geen lid is meenemen. Dit moet een halt toegeroepen worden, maar bestuur en/of 
ledenadministratie treden niet op als handhavers/politie. Elk lid heeft de verantwoordelijkheid om 
overtreders daar op aan te spreken. 

- Douches dames moeten worden bijgesteld: dit is al onderzocht en gaat helaas niet (vanwege de 
ingestelde waterdruk). Bekeken wordt of er een drempeltje kan worden gelegd, zodat het water 
niet in de hele kleedkamer stroomt. 

- Henri: heeft Stap In Tennis nieuwe leden opgeleverd? Ja, 18 deelnemers, waarvan er 7 zijn 
gebleven. 

- Marjo: Kan ik mijn pasje inleveren om borg terug te krijgen? Ja dat kan, alleen is dit niet gewenst. 
Ook kan je dan niet meer afhangen op het bord.  

- Rene: Kan de bestrating en begroeiing voor de poort worden aangepast? Gemeente vragen of ze 
het willen fatsoeneren. 

 
Verder geen vragen meer en de voorzitter sluit de vergadering om 21.33 uur. 


